



扫码观看  
独家精彩视频



“本平。”“我们很高兴能在2025年来到上海。

赛场的基础设施非常完备，所有的队伍、运动员们和组委会都对赛事组织非常满意。”这是世界赛艇联合会主席让·克里斯托夫·罗兰对2025赛艇世锦赛的评价。

2025年金秋时节，上海迎来了赛艇的巅峰时刻。9月21日至28日，2025世界赛艇锦标赛在青浦淀山湖畔的上海水上运动中心激情上演，这是该项世界顶级赛艇赛事首次来到中国，吸引了来自55个国家和地区的1203名运动员、教练员齐聚申城。

紧随其后的10月2日至3日，苏州河上将响起上海赛艇公开赛的击桨声，以“艇力同聚 Rowing to the world”之名，延续赛艇的热潮。从淀山湖的巅峰对决到苏州河的城市竞速，这场“双赛联动”不仅为上海注入了体育激情，更构建起水上运动的新生态，成为拉动城市消费的新引擎，彰显着上海作为全球著名体育城市的独特魅力。

## 奋楫水上的巅峰竞技

来淀山湖畔看“人均超模身材”！纤长的四肢、不少身高超2米、壮实健美的肌肉……从落地上海开始，来参加2025赛艇世锦赛的各国健儿就吸引了各方的目光。

2025赛艇世锦赛是世界赛艇联合会在中国举办的第一场最高级别赛事，汇聚了全球最顶尖的赛艇精英。主场作战的中国赛艇队在9月25日连续拿下女子轻量级双人双桨和男子轻量级双人双桨冠军，将本届世锦赛的首金和次金收入囊中。而备受关注的东京奥运会冠军、上海女将组合张灵、陈云霞，在9月26日的女子双人双桨比赛中以0.88秒的微弱落后摘得银牌，她俩赛后表示：在洛杉矶奥运会顶峰相见。

国际赛场的明星阵容同样璀璨夺目。以三届奥运冠军、克罗地亚“传奇双子星”辛科维奇兄弟为代表的世